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Израелски војници убили су најмање девет Палестинаца и ранили 491 бојевом
муницијом, када су отворили ватру током протеста хиљада палестинских демонстраната
дуж појаса Газе, саопштило је палестинско Министарство здравља.

  

  

Међу рањенима од бојевих метака 33 је у озбиљном стању, док је стотине других
задобило повреде јер је удахнуло сузавац, пренео је АП.

  

Број убијених Палестинаца повећао се тако на најмање 31, од почетка низа масовних
протеста "Марш повратка" започетих 30. марта, који ће како је најављено трајати шест
недеља.

  

Рано јутрос палестински здравствени званичници су потврдили да је познати новинар
Јасер Муртага преминуо од рана задобијених док је пратио демонстрације крај границе
у подручју Куза. Био је на 100 метара од граничне ограде, имао је јакну на којој је писало
"пресс" и држао је камеру, када је погодјен испод пазуха.

  

Газа -- Број жртава насиља током протеста на граници Израела и Газе повећао се на
седам, саопштили су званичници Газе.

 1 / 4



Палестинско Министарство здравља: На протестима на граници Газе и Израела страдало 9, рањено 491 Палестинаца
субота, 07 април 2018 15:02

  

У саопштењу се наводи да су демонстранти, укључујући двојицу тинејџера узраста 16 и
17 година, убијени дож границе током протеста који су названи "Велики марш повратка".

  

Раније је јављено да су израелски војници убили шесторицу мушкараца током данашњег
масовног протеста дуж границе појаса Газе и Израела, док су Палестинци запалили
гомилу гума како би се формирао облак дима, који ће заклонити поглед снајперистима.

  

Како наводи АП, број Палестинаца убијених у сукобима с Израелцима у претходних
недељу дана тиме је порастао на 29, укључујући 22 демонстраната. Министарство
здравља Газе саопштило је да је 1.070 особа данас повређено, од којих 293 у размени
ватре. У саопштењу се наводи да је 25-оро повређених у озбиљном стању. Међу
повређенима је 12 жена и 48 малолетника.

  

Данашњи протест је други по реду од многих, које су најавили представници
организације Хамас, а против како су рекли "десетогодишње блокаде те територије".
Израел је оптужио ту екстремистичку групу да користи протесте за нападе на израелску
границу и упозорио да они који приступају огради угрожавају своје животе.

  

Како је раније објављено, Палестинци су свега стотинак метара од граничне линије
распоредили пет кампова за шаторе од севера до југа, а инцидент је настао када је у
једном од кампова мала група активиста из заједнице Хуза пришла ближе огради и
запалила наслагане гуме. Поједини од њих имали су црне маске, а израелска војска је на
то одговорила пуцњавом, сузавцем, испаљивањем гумених метака и водених топова.
Израелска војска саопштила је да су неки од учесника протеста имали експлозивне
направе и бомбе, којима су покушали да оштете ограду, али да покушаји да се пређе
ограда нису успели.
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  Газа -- Два Палестинца су убијена и око 250 их је рањено израелском ватром на границипојаса Газе и Израела, саопштило је палестинско Министарство здравља.  Један Палестинац је убијен мецима испаљеним у главу источно од града Кан Јуниса најугу појаса Газе, а други у пограничном подручју крај града Газа, док су хиљадепалестинских демонстраната учествовале у новом таласу протеста дуж границе.   Тако је број убијених повећан на 24 од почетка демонстрација названих "Маршповратка", низа масовних протеста започетих 30. марта који ће, како је најављено,трајати шест недеља.   Палестинци демонстрирају против израелске блокаде која траје од 2007. године и заправо на повратак палестинских избеглица побеглих са територије данашњег Израела урату 1948.   Портпарол израелске војске је саопштио да данас демонстрира око 10.000 Палестинаца,што је много мање него што се очекивало и да су неки покушали да прођу кроз граничнуограду у Израел.   Демонстранти су запалили стотине аутомобилских гума на неколико места у циљу даспрече израелске снаге да их виде и идентификују.  Војници си поставили велике вентилаторе да растерају дим, а користили су и воденетопове, наводи агенција Франс прес.   Сукоби су избили и на Западној обали око Наблуса, Албире, Рамале и Хеброна, јављуизраелски медији. Два Палестинца су рањена гуменим мецима на тој палестинскојтериторији.   Протести трају од јутрос на пет локација дуж границе појаса Газе, а израелска војскатврди да растерује демонстранте бојевом муницијом и средствима за растурање нередау складу с протоколом.   Подручје око границе с Газом проглашено је затвореном војном зоном.   
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  Две палестинске организације за људска права упутиле су петицују израелскомврховном тужиоцу и тужиоцу израелске војске, захтевајући директну наредбуизраелским снагама да се уздрже од коришћења бојеве муниције.   "Бојева муниција против демонстраната у Гази је противна међународном и израелскомзакону", наведено је у петицији.   Израелска војска је најавила да неће дозволити да се гранична ограда оштети и сматрада је то циљ екстремистичког исламског Хамаса који влада Газом и који је, како тврдеизраелски званичници, оркестрирао протесте с циљем да их искористи за покушајенапада на Израел.   Упркос тврдњама војске да се ништа није изменило у одговору на данашње протесте упоређењу с протестима прошлог петка, израелски медији наводе да су војни командантинаредили војницима да више користе средства за растурање нереда уместо бојевемуниције.   У протеклој недељи убијена су 22 Палестинца, укључујући њих 16 умешаних у протестепрошлог петка, навели су здравствени званичници у Гази. У тај број је укључен је и један30-годишнкак који је данас подлегао повредама задобијеним првог дана протеста.  Преминуо сниматељ којег је ранила војска  Палестински сниматељ Јасер Муртаџа (30) преминуо је данас од последица рањавања упетак када је израелска војска пуцала на демонстранте дуж израелске границе саПојасом Газе, саопштили су здравствени званичници.  Сниматељ је радио за палестинску "Аин медиа" и 29. је Палестинац убијен у последњихнедељу дана на граници, пренела је агенција Ројтерс.  Хамас је у петак, 30. марта дуж границе, започео шестонедељни протест на коме сеокупило око 30.000 Палестинаца који траже право повратка избеглица на територијуданашњег Израела.  Тај протест Палестинаца агенције су описале као један од највећих који су се догодилигодинама уназад код границе дуге 65 километара.  (Агенције)  
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